

菏泽1人入选省乡村文化和旅游带头人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 近日,山东省文化和旅游厅公示了山东省2022年度乡村文化和旅游带头人,共有30人入选,其中18人将被推荐参评文化和旅游部2022年度乡村文化和旅游带头人。我市有1人

入围省名单并获得全国带头人推荐资格。

根据文化和旅游部办公厅《关于开展2022年度乡村文化和旅游带头人推荐工作的通知》,以及我省《山东省文化和旅游领域人才队伍建设若干措施》《山东省

“十四五”期间文化和旅游人才发展规划》要求,山东省文化和旅游厅组织开展了2022年度乡村文化和旅游带头人推荐工作。通过各级文化旅游主管部门推荐、专家评审组评议等程序,经研究,拟确定30人为我省2022年度乡村

文化和旅游带头人,其中,18人为文化和旅游部2022年度乡村文化和旅游带头人我省推荐人选。

在这份名单中,以农业为方向的郓城县南赵楼镇甄庄村党支部书记兼村主任、山东绿

禾农业综合开发有限公司董事长张庆涛依托山东绿禾农业综合开发项目入围省名单并被推选为文化和旅游部2022年度乡村文化和旅游带头人推荐人选。公示期为2022年7月13日至19日。

多措并举、镇企联动,助推企业发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 7月17日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,7月4日0时至7月10日24时,全市共受理“吹哨”事项479件,办结472件,办结率98.54%,接省“接诉即办”平台转办件4件,办结4件,办结率100%。

多措并举,破解货车“添堵”难题。近日,单县益才制粉有限公司通过“吹哨”平台反映:公司附近道路长期停放大量大型货运车辆,导致过往通行路段变窄,存在安全隐患。单县南城街道办事处企业服务工作专班接到“哨声”后,第一时间与企业联系并到达现场核实情况。经调查,因该路段与南外环路距离很

近,加之此路段通行车辆相对较少,进而成为大型货车的“停车场”。工作人员随即协调执法部门对车辆违规停放问题进行联合整治,以教育劝导为主、处罚为辅相结合,开展道路乱停乱放综合治理,对违停车辆进行及时清理。为防止该路段问题反复发生,专门成立道路巡逻工作小组,不定期对该路段进行巡逻,及时劝阻违停车辆,保障其他车辆、人员安全顺利通行。

镇企联动,全力排涝保生产。近日,山东宇之瀚幕墙有限公司通过“吹哨”平台反映:由于近日雨水较大,企业院内积水严重且排水困难,希望政府帮助解决。接到哨声后,鄄城县陈王街

道办事处立即安排工作人员到企业查看积水情况。经了解,该企业地势较低,加之近期降水量大,沟渠水位已超出雨水管道口,导致积水流向该企业,严重影响企业生产和运营。工作人员立即研究制订排水方案,对企业周边低洼易涝区段、易淤积管段增加清掏频次,确保排水管网过水能力,并利用多台抽水泵不间断作业,及时解决了排水不畅问题,保障了企业的正常生产经营。



市开发区女企业家协会成立一周年庆典成功举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 7月16日,“喜迎二十大,巾帼在行动”菏泽市开发区女企业家协会成立一周年庆典成功举办。市妇联党组书记王敏等参加活动。

据了解,一年来,市开发区女企业家协会为灾区及困难家庭募集善款35.93万元,走进敬老院慰问、义诊;参加牡丹晚报组织的希望工程认亲会,与困境儿童结对帮扶;组建“爱心妈妈志愿团”,与留守儿童长期结对陪伴;捐赠防疫物资;助力菏泽儿童友好城市建设,承办全国青少儿语言艺术大赛菏泽赛区比赛等。同时,积极参与创建美丽庭院,助力乡村振兴工作,组织会员积极参加开发区家庭教育志愿服务团、妇女维权志愿服务团,为政府分



忧,为妇儿解难,展现企业家的责任担当。

市妇联党组书记王敏要求,协会要进一步强化政治建设,不断增强服务意识和能力本领,持续加强学习,为企业家提供更加精准服务。要敢于担当、勇于创新、服务大局,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

现场,协会为优秀会员、理事单位颁奖并授牌,激励女企业家们为全市高质量发展贡献巾帼力量。随后,协会成员带来了自编自导自演的朗诵、歌舞、插花、旗袍秀、乐器演奏等节目,在烘托庆典氛围的同时,从新的角度展现了女企业家风采,收获热烈掌声。

集中“充电”学习,织牢网络安全防护网

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 7月15日,全市卫生健康网络安全培训暨应急演练观摩会议举行。通过解读网络安全相关法律法规、讲解卫生健康行业网络安全防护基本知识、开展网络安全应急演练,提高全市卫生健康系统网络安全意识和防护能力。

网络安全培训会上,市网信办、市委网信中心的网络技术专家从网络安全的战略意义、网络安全的发展历程、网络安全意识的培养、常见的网络安全风险及应对措施等方面进行了深入浅

出的讲解,针对网络安全的特点、短板、弱项,量身设计了培训内容,为参训人员进行了深入浅出、生动实用的授课,让培训人员更加直观地领悟到网络安全的重要性。

在网络安全应急实战演练观摩会中,网络技术专家以问题为导向,结合信息系统被篡改、被攻击等几类常见的突发网络安全事件,从信息搜集、漏洞挖掘、漏洞利用等方面向参会人员展示了网络安全事件的整个流程,以及事件发生后应采取的应急处置流程,进一步提高各部

各单位对网络安全的防护意识,增强网络安全监测、预警、通报、处置和反馈等能力。

当前,不少单位的网络等级保护不规范,网络安全责任不落实,安全防护措施形同虚设,保障能力薄弱,缺乏网络应急预案,出现问题束手无策。会议要求,结合本次集中培训,要加强关键信息基础设施安全防护,加强单位内部网络安全管理,全面开展网络安全检查和整改,解决安全基础上存在的问题,消除隐患和风险,坚决防范各种网络安全事件的发生。

曹叔振铎传说研讨会在仿山召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 通讯员 冉宪波 曹利永) 近日,菏泽市曹州村镇志研究院和冉子文化研究会在定陶区仿山召开曹叔振铎传说研讨会。来自定陶区、牡丹区、曹县、成武县有关基层史志、祖源文化、旅游工作研究人员20多人参加会议。

据《史记》等文献记载:“武王已克殷纣,封叔振铎于曹。”曹叔振铎,是古曹国的开国之君,中华曹姓的始祖,我国奴隶制社会的一个重要政治人物。从公元前1046年到公元前1016年,他执政30年。在他的治理下,古曹国呈现出政治清明、民风淳朴、百姓安居乐业的局面。两千多年来,有关曹叔振铎的传说不绝于史。《左传》中记载:“曹叔振铎,文之昭也。”有关文献中还记载:“铎教民有法,实开疆之圣也。”

菏泽市曹州村镇志研究院院长曹恒顺说,曹叔振铎的传说,源于定陶区,广泛流传于我国内地以及台湾、香港、东南亚等地区。自《史记》记载算起,距今已有

2000多年的历史。在民间,流传着他很多由人到君、由君到神的优美传说故事。他葬于定陶城北仿山古墓群,这里已经成为山东省重点文物保护单位。目前,已发现的文物有曹国君振铎鼎、曹公簋、曹公子沱戈及大量铜、陶制品。有关曹叔振铎的传说,涉及《曹天王“三招”安天下》《曹天王行雨》《阿谷停云》《仿山庙会》等。

国家行政学院《全球商业经典》杂志原总编辑、编审李占惠说,曹叔振铎传说是曹文化重要内容,对于诗歌《曹风》的形成,有着直接影响。收录于《诗经》中的《蜉蝣》《候人》《鸿鸠》《下泉》4篇作品,反映了华夏劳动人民的真实生活和愿望,是中国现实主义诗歌的源头之一,是菏泽大地上古代人民对于华夏民族文艺宝库的巨大贡献。

与会人员认为,曹叔振铎传说是鲁西南文化的重要组成部分,是菏泽的重要精神标识,应大力展现曹叔振铎真实可信的形象,进一步提高菏泽文化软实力。

三级监管体系,守好群众的“保命钱”“救命钱”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月17日,记者在牡丹区医疗保障局获悉,牡丹区医疗保障局推进三级监管体系,守好群众的“保命钱”“救命钱”。

随着国家医保体系的健全完善,医保的覆盖面和基金规模不断扩大,风险点也随之增加。牡丹区医疗保障局把维护医保基金安全作为首要任务,持之以恒强化医保基金监管,压实监管责任,堵塞制度漏洞,夯实医保基础,持续巩固打击欺诈骗保的高压态

势,着力从常态化监管、多元化监管、信息化监管三个层级入手,积极探索推进三级监管体系,迈出了医保基金监管工作提质增效新步伐,绝不让医保基金成为“唐僧肉”。

截至目前,牡丹区医疗保障局共计检查医院39家、定点药店246家,切实做到全覆盖;共计追回医保基金346.05万元,拒付97.3万元,行政罚款24.42万元,收取违约金326.65万元,暂停医保协议2家,解除协议1家。

“投机取巧”购买北京车牌 法院认定合同无效

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月15日,牡丹晚报全媒体记者从市中级人民法院获悉,最近该法院审理了一起涉及购买北京车牌的案件。尽管买卖双方签订了二手车及车牌买卖协议,但法院判决买卖协议无效。

2017年11月30日经朋友介绍,孙先生将其名下的车牌号京xxxx和家用轿车一辆一并卖给张先生,双方并签订二手车及车牌买卖协议,约定车辆价格3万元,车牌号价格6万元,合计9万元。同时协议约定张先生向孙先生交清9万元后,孙先生将车辆及其牌照、车辆相关手续交付给张先生,并注明车牌为一次性买断永久使用。但双方就车辆有关过户问题未作约定。张先生向孙先生交付9万元后,孙先生即按照约定将车

辆、车牌照及车辆相关手续交付张先生,并一直由张先生使用。

2021年9月28日,孙先生以张先生使用车辆期间多次产生违章情况,车辆未及时交纳保险产生滞纳金,并以案涉二手车买卖合同无效为由,诉至法院。

法院审理认为本案中,孙先生、张先生在明知北京车牌号不允许个人买卖的情况下,签订《二手车及车牌买卖协议》,协议明确约定车牌一次买断永久使用,明显违反了相关规定,扰乱了北京市对于小客车配置指标调控管理的公共秩序,损害了社会公共利益,应属无效。

法院判决:由张先生返还孙先生家用轿车一辆、车牌号京xxxx号及车辆相关手续,由孙先生返还张先生购车及牌照款9万元。